Legyenek az alapélek a, b, c¢; az oldallapok teriilete ¢1, to, t3; az oldalélek ey, es, es. Minthogy az oldallapok
derékszogl haromszogek, azért a teriiletek négyzeteinek 6sszege:
e%e% + e%e% + e%e%
4

t+13+13 =
az alap teriiletének négyzete pedig:
1
(1) T2:E[(a—l—b—kc)(a—kb—c)(a—b+c)(b—|—c—a)].

Pythagoras tételét alkalmazva:
a’ = e% + e%

b% = e% + eg
= e§ + e%.
Ezen értékeket (1)-be helyettesitve és a kijelolt miveleteke elvégezve kapjuk, hogy:

292, 2.2, 2.9
ere; + ezes + ezeq 2, 42 | 42
=242 412

T2 =
4

(Kertész Lajos.)
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